

РЕЗОЛЮЦІЯ

Зняти з контролю

17.01.2021 *Ж*

Першому заступнику голови
Запорізької районної
державної адміністрації
Світлані ЧУДЕСНОВІЙ

ІНФОРМАЦІЯ

(підсумкова)

ЗАГОЛОВОК: Про хід виконання розпорядження голови райдержадміністрації від 15.01.2018 №21 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в Запорізькому районі на 2018- 2020 роки»

Запорізькою районною державною держадміністрацією Запорізької області (далі Запорізька РДА) здійснюється комплекс організаційних і практичних заходів, спрямованих на попередження та профілактику корупційних проявів серед працюючих державних службовців та працівників органів місцевого самоврядування.

Розпорядженням голови Запорізька РДА від 24.12.2019 № 571 «Про затвердження структури та граничної чисельності працівників апарату Запорізької районної державної адміністрації Запорізької області з 01.03.2020» (зі змінами), з метою організації та здійснення заходів із запобігання та виявлення корупції, передбачених Законом України «Про запобігання корупції», розроблення, контролю за проведенням заходів щодо запобігання корупційним правопорушенням та правопорушенням, пов'язаним з корупцією; у сфері державної політики з питань запобігання та виявлення корупції, до структури апарату введено посаду головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення корупції.

Організацію роботи щодо забезпечення виконання Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в структурних підрозділах Запорізької РДА, що мають статус юридичної особи, наказом покладено на визначених працівників підрозділів.

Апаратом, структурними підрозділами Запорізької РДА забезпечено повноцінне функціонування електронного ресурсу, ведення та оновлення сторінок, що містить необхідну інформацію про роботу райдержадміністрації

Для вивчення правової бази з питань запобігання корупційним і злочинним проявам державної влади в Запорізькому районі, створена добірка відповідних законів України та постанов Кабінету Міністрів України, а також інших вимог нормативно - правових документів, копії документів з питань проходження державної служби та боротьби з корупцією. Для цього на офіційному веб – сайті Запорізької РДА створено рубрики:

- Антикорупційне законодавство:

http://zrda.gov.ua/zakoni_ukraini_pro_zapobigannia_koruptsii/ ;

- Інформаційна рубрика: http://zrda.gov.ua/informatsiina_rubrika/.

Добірка постійно оновлюється і використовується державними службовцями під час самоосвітньої роботи.

Також в розділі «Новини» висвітлюються статті щодо змін в антикорупційному законодавстві.

У Запорізькій РДА створено умови для повідомлення її працівниками про порушення вимог цього Закону України «Про запобігання корупції» іншою особою

зокрема через офіційний веб – сайт; електронну пошту: zpadm@zrda.gov.ua.

Особлива увага приділяється виконанню заходів з доступу до публічної інформації, як прояву відкритості та прозорості для громадян та значно зменшує можливість зловживань та порушень. Структурними підрозділами:

- належним чином облаштовано спеціальні місця для роботи з документами що містять публічну інформацію;
- працює система обліку документів, що містить публічну інформацію;
- створені умови для громадян що без перешкод мають змогу ознайомитися з інформацією про діяльність, тощо.

На нарадах в апараті, структурних підрозділах райдержадміністрації, установах району, в яких працюють державні службовці та на засіданнях виконкомів сільських, селищних рад району розглянуто питання, які стосуються змін до антикорупційного законодавства та його основні положення. Виходячи з наявних протоколів засідань, кожен державний службовець та посадова особа органів місцевого самоврядування особисто та на проведених нарадах ознайомилась зі змінами до антикорупційного законодавства та у своїй роботі планують чітко дотримуватись основних положень чинного антикорупційного законодавства.

Всі працівники апарату та структурних підрозділів Запорізької РДА дотримуються спеціальних обмежень, встановлених для державних службовців. Адміністративні протоколи корупційних правопорушень в управлінні не складались, працівники до адміністративної відповідальності за порушення вимог Закону України «Про запобігання корупції» не притягувались.

Проведення навчальних заходів та підвищення кваліфікації державних службовців, посадових осіб місцевого самоврядування відповідно до планів-графіків навчання на 2020 рік. Протягом року 35 працівників прийняли участь в короткотермінових семінарах програми підвищення кваліфікації, проведених за дистанційною формою з використанням програми Zoom Запорізьким регіональним центром підвищення кваліфікації Запорізької обласної державної адміністрації.

У 2020 році було продовжено до 1 червня термін подання декларацій особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за 2019 рік (щорічних декларацій та декларацій після звільнення). Всі працівники структурних підрозділів Запорізької РДА були попереджені про необхідність подання електронної декларації до 01.06.2020 та про відповідальність за подання суб'єктом декларування завідомо недостовірних відомостей у декларації, передбаченої Законом України «Про запобігання корупції», або умисне неподання суб'єктом декларування зазначеної декларації.

Суб'єкти декларування Запорізької РДА забезпечили своєчасне подання електронної декларації за 2019 рік. Порушень фінансового контролю не встановлено.

Організована робота щодо подання декларацій за 2020 рік Відповідно до ст. 45 Закону України «Про запобігання корупції», працівників, які перебувають у відпустці для догляду за дитиною, та звільнені у 2020 році попереджено щодо необхідності подання декларації особи, уповноваженої на виконання функцій держави або місцевого самоврядування за минулий рік, шляхом її заповнення на офіційному веб-сайті Національного агентства з питань запобігання корупції.

У Запорізькій РДА протягом 2020 року звільнено 11 осіб. Всі уповноважені на виконання функцій держави або місцевого самоврядування, що припинили діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, подали декларацію у встановлений законодавством термін.

На виконання Закону України «Про очищення влади» передбачено проведення перевірки достовірності відомостей щодо застосування заборон, передбачених частинами третьою і четвертою статті 1 Закону України «Про очищення влади», поданих особами, які обіймають відповідні посади чи претендують на зайняття таких посад. В Запорізькій РДА на протязі 2020 року здійснено перевірку 2 державних службовців.

З метою добору осіб, здатних професійно виконувати посадові обов'язки, проводиться конкурс на зайняття вакантних посад державної служби відповідно до Порядку проведення конкурсу на зайняття посад державної служби, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2016 року № 246.

У Запорізькій РДА затверджено склад конкурсної комісії. За 2020 рік на сайті Національного агентства України з питань державної служби було оголошено конкурси зайняття 3 посад державної служби. На період дії карантину, установленого з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, добір і призначення осіб на вакантні посади державної служби проводився шляхом укладення контрактів. У Запорізькій РДА шляхом добору призначено 2 особи на термін дії карантину та призначення га посаду переможців оголошення конкурсів.

Службою управління персоналом та державної служби забезпечено обов'язкове проведення інструктажів з ознайомлення з основними вимогами, обмеженнями та заборонами, встановленими Законом України «Про запобігання корупції» для новопризначених працівників та ознайомлення працівників, які припиняють діяльність, пов'язану з виконанням функцій держави або місцевого самоврядування, з обмеженнями після припинення діяльності, пов'язаної з виконанням функцій держави відповідно до Закону.

Зі здійснення комунікативних заходів з актуальних питань проходження державної служби та дотримання вимог чинного антикорупційного законодавства керівником апарату Запорізькій РДА В. Макущенко проведено наради з головними спеціалістами апарату та структурними підрозділами Запорізької РДА.

У райдержадміністрації створено Координаційний комітет по боротьбі з корупцією і організованою злочинністю. Комітет здійснює координацію діяльності райдержадміністрації, органів місцевого самоврядування, правоохоронних та інших органів, які відповідно до законодавства України, здійснюють роботу в даному напрямку. У період з березень - грудень 2020 року засідання комітету на проводилось, у зв'язку з введенням в Україні карантинних заходів.

Запорізькій РДА тримає на постійному контролі дотримання вимог Закону України «Про запобігання корупції».

ПРОПОЗИЦІЇ: припинити термін дії розпорядження голови райдержадміністрації від 15.01.2018 №21 «Про затвердження плану заходів щодо забезпечення виконання вимог Закону України «Про запобігання корупції» та здійснення антикорупційних дій в Запорізькому районі на 2018 - 2020 роки».

Керівник апарату

Володимир МАКУЩЕНКО